HalZUTe MHOZKECTBO KOpPHEH ypaBHEHHsl PasAOKHB IPEJBAPHTEABHO AEBYIO YaCTh Ha MHOMKHTEAH
6%x"4-13%x"3-27*%x"2+40%x-12=0
6x* —13x> —27x* +40x—-12 =0
Teopema Buera gas ypasuenna 4% crenenn
ax' +bx’ + x> +dx+e=0
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Ho sToT crioco6 mue, Kak AeHTsIO, He O4eHb HPABUTCSI sl PEIeHUs] IaHHOUW 3a/layuH.
YpaBuenune Boicmero nopsaka
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Hahizem aerurern q: 1, 2, 3, 4, 6, 12 u —1, =2, =3, —4, —6, —12.
Hatigem zenrurern q;: 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40.
[lIycre m =1. Ilyctp n =1. Toraa xopenp x, = % =1.

6-1"-13-1° =271 +40-1-12 = -6 % 0. Suauur, sHayeHue xo =1 mnHe sBasercs
KOpHEM.

[Iyctre m = —1. Ilycrs n =1. Toraa xopenp x, = _T1 =-1.

6-(—1)" —13-(=1) =27-(=1)* +40-(-=1)—12 = —60 # 0. 3uauur, snauenne x, = —1 ne
SBASIETCS KOPHEM.

[lyecrb m = 2. Ilycrs n =1. Toraa xopenp x, = % =2.

6-2*-13-2°-27-2°+40-2—-12 =48 # 0. Buauur, sHaueHue X, =2 He SBAIETCs

KOpHEM.

[lyecrb m=—2. Ilycte n =1. Toraa xopenn x, = _TZ =-2.
6- (— 2)4 -13. (— 2)3 - 27- (— 2)2 +40 - (— 2) —12=0. 3uauur, 3HaueHue Xg = —2

ABAAETCSI KOPHEM.

Caeacrrue H3 TEOPEMbI Besy. Ecau OCTaTOK oT JEeAeHUs MHOI'OYAEHA
_ n n—1 n—2 1 0
pn(x) =ax +a _;x +a _,Xx +..+aqx +aXx Ha X — X, PaBeH HyAl, TO X, — KOpeHb
P (x).
n

Janree muorouren 6x* —13x” —27x* + 40x — 12 tpebyercst pasaeruts na x + 2. Ecaun gero e
TIOHSITHO, CMOTPH Teopemy Desy.

p a3J€AUM MHOTI'OYA€H Ha ABYYAEH!:
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(x + 2)(6x3 —25x% +23x — 6) =6x* —13x° —27x* +40x —12 = 0, nostomy
6x° —25x* +23x—6=0.
Teopema Buera gas ypasuenna 3% crenenn
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Omnsito e HagO pematbh cucteMy ypaBHeHuH. J\eHb!

6x> —25x" +23x—6 =0
Hatigem aerurern q,: 1, 2, 3, 6 u —1, —2, —3, —4, —6.

Haiigem aerurern q,: 1, 23.

[lyerb m=1. Ilycte n =1. Toraa xopenp x, = % =1.
6-1° =251 +23-1-6 = -2 # 0. Buauur, 3uadenne x, =1 He sBAsieTcs KOpHEM.
[Tycre m = —1. Ilycre n =1. Toraa xopenp x, = _T1 =-1.

6- (— 1)3 —25- (— 1)2 +23. (— 1) —6=-60%0. 3uaunr, snauenme x, =—1 He sBAsETCH

KOpHEM.

[lyecrb m = 2. Ilycrs n =1. Toraa xopenp x, = % =2.

6-2°-25-22+23.-2—-6 = 12 # 0. Buauur, 3uayenue X, = 2 He SBASETCSI KOPHEM.



[lycte m = —2. Ilycte n =1. Toraa xopens x, = _TZ =-2.
6 - (— 2)3 —25- (— 2)2 +23. (— 2) —6 =-200 # 0. 3naunr, sHavenne x, = —2 He sBAETCS

KOpHEM.

[lIycte m =3. Ilycte n =1. Toraa kopenp x, = ? =3.

6-3°-25-3> +23.3 -6 = 0. Buauur, sHauenue X, = 3 SIBASIETCSI KOPHEM.

Jlaree mHOrOUAEH 6x° —25x* +23x—6 TpebyeTcsi pa3fIeAUTb HA X — 3.
paBﬂ,eJ\I/IM MHOI'OYAEH Ha Z[,By‘-IJ\eHZ
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3Buauur,
(x - 3)(6x2 —7x+ 2) = 6x’ —25x* +23x — 6 = 0, nostomy
6x> —7x+2=0.
JlanHoe KBazpaTHOEe ypaBHEHHE MOXKHO pPEIIMTb II0 TeopeMe DBueTa, N0O3TOMy KOPHHM 3TOro
1 2
ypaBHEHHs — X, = — U X, = —
27" 3

U 6yaer caeayromee pasnozkeHne Ha MHOZKHTEAHM:

6x" —13x° —27x* +40x — 12 = (x + 2)(x - 3)(3( — %j(x — %) =0
1 2

Orger: x, =-2, x, =3, x; == u x, ==
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